
_01情報提供計画アンケート集計

Q1.あなたの性別を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA) 令和2年4月末時点
No. カテゴリ 実数 % ％

1 １．男性 357 45.8 50.0
2 ２．女性 415 53.3 50.0
3 ３．無回答 6 0.8 -
4 回答なし 1 0.1 -

サンプル数 (% ベース) 779 100 100

Q2.あなたの国籍を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA) 令和元年12月末時点
No. カテゴリ 実数 % ％

1 １．日本 766 98.3 98.0%
2 ２．外国 6 0.8 2.0%
3 ３．無回答 3 0.4 -
4 回答なし 4 0.5 -

サンプル数 (% ベース) 779 100 100

Q3.あなたの年齢を次の中から１つ選んで番号に○をつけてくだ (SA) 令和2年4月末時点
No. カテゴリ 実数 % ％

0 １．　０歳～１５歳 - - 15.4
1 １．１６歳～１９歳 35 4.5 4.1
2 ２．２０歳～２９歳 50 6.4 8.4
3 ３．３０歳～３９歳 63 8.1 10.4
4 ４．４０歳～４９歳 137 17.6 16.8
5 ５．５０歳～５９歳 119 15.3 12.6
6 ６．６０歳～６９歳 137 17.6 12.7
7 ７．７０歳以上 235 30.2 19.7
8 回答なし 3 0.4 -

サンプル数 (% ベース) 779 100 100

Q6.あなたは、市に何年くらいお住まいですか。次の中から１つ
選んで番号に○をつけてください。

(SA) 集計中

No. カテゴリ 実数 % %
1 １．０年～３年未満 42 5.4
2 ２．３年～５年未満 26 3.3
3 ３．　５年～１０年未満 71 9.1
4 ４．１０年～２０年未満 186 23.9
5 ５．２０年～３０年未満 175 22.5
6 ６．３０年以上 255 32.7
7 回答なし 24 3.1

サンプル数 (% ベース) 779 100

Q7.あなたは、どちらの地区にお住まいですか。 (SA) 令和2年4月末時点
No. カテゴリ 実数 % ％

1 １．白井第一小学校区 55 7.1 7.7
2 ２．白井第二小学校区 31 4.0 5.0
3 ３．白井第三小学校区 100 12.8 15.9
4 ４．大山口小学校区 108 13.9 14.0
5 ５．清水口小学校区 104 13.4 11.4
6 ６．七次台小学校区 63 8.1 11.6
7 ７．南山小学校区 102 13.1 12.1
8 ８．池の上小学校区 95 12.2 11.1
9 ９．桜台小学校区 116 14.9 11.2

10 回答なし 5 0.6 -
サンプル数 (% ベース) 779 100 100
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